

从七星区到临桂新区又多了一条康庄大道

## 万福东路快车道全线贯通

本报讯(记者刘倩)“万福东路的快车道终于全线通车了,从七星区到临桂新区又多了一条大道!”市民苏先生驾驶着他的爱车,行驶在万福东路上,兴奋地体验着顺畅驾驶的快感。经过5个多月的奋战,1月23日,万福东路最后600米“肠梗阻”被打通,万福东路快车道在春节前全线贯通,大大缓解市区交通压力,为广大市民送上了一份新春“民生大礼”。

万福东路是我市“南沟通北畅,东拓西联”路网建设重要组成部分,也是我市重点工程,市领导跟踪服务推进的重大项目之

一。该路全长5.45公里,设计红线宽度50米,双向6车道,该项目于2014年底开工,除连接凯风路口段约600米外,其余路段2017年5月正式通车,缓解了部分交通压力,但对长虹中路带来了沉重的负担。为缓解因经济增长给我市交通带来的压力,市委、市政府大力协调,于2019年8月重新启动万福东路最后600米的施工。

按照市委、市政府的要求,在桂林市万福东路项目建设指挥部和项目业主桂林市经济建设投资总公司的共同努力下,在

全市各有关部门的大力支持和配合下,特别是道路沿线部队、象山区和附近村民的支持和配合下,快车道保质保量如期完工。记者在现场看到,新修好的快车道笔直宽敞,放眼望去一条直直的大道通向远方,畅通无阻。”万福东路在春节前顺利贯通,并确保机动车通车,可使我市东西两个片区得以联通,可大大缓解我市东西两个片区的交通压力,南北方向及由南往西的交通压力也得到极大的缓解和释放。”桂林市万福东路项目建设指挥部负责人说。

据了解,本次开通的是万福东路的快车道。慢车道、人行道、路灯和绿化工程等设施将在春节后逐步完善。“我们将加快建设进度,争取在两个多月的时间里,为万福东路画上一个圆满的句号。”该负责人温馨提示广大市民,后续工作还在进行紧张施工中,道路范围还是一个工地,敬请通行的车辆和行人按照道路指示标志,安全行驶和通行,以防交通事故的发生。

## 桂林各大医院全面启动新型冠状病毒感染防控工作

(上接第一版)此外,该院还组织防控工作小组分赴恭城瑶族自治县人民医院、全州县人民医院、灌阳县人民医院,以及甲山、长海社区卫生服务中心等医联体单位进行防控工作交流及培训,切实保障医联体单位防控工作落实到位。

市人民医院召开了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议,对医院疫情防控工作做了周密部署。目前,该院各部门正科学、有序地落实各项防控措施,抓好环节和细节,尤其是在院内会诊、标本运送、隔离病房的设置、预检分诊、医护人员个人防护等方面,将严格按照相关要求开展工作,全力保障人民群众健康安全,维护社会稳定。

市第二人民医院迅速成立新型冠状病毒感染肺炎防治工作领导小组,对医务人员加

强医疗救治知识培训;加强诊疗流程管理,如门诊做好预检分诊工作,严格把门诊发热病人与不发热病人分开,有上呼吸道症状的病人与一般发热病人分开,发热病人由专人护送到发热门诊就诊,并做好个人防护和消毒隔离工作。对发热门诊和观察室按照呼吸道传染病的隔离要求,有独立的区域和通道,并做好消毒隔离,同时做好登记和疫情报告工作。如临床医务工作人员发现有流行病史的病例后,应立即报告医务部或总值班,组织本院专家组进行会诊,决定病人是否留院观察与住院。另外,该院还明确了会诊与转诊制度,对疑似病例将组织院内专家会诊,专家组成员电话必须保持24小时联络畅通,院内会诊必须在12小时内完

成。

市妇女儿童医院制定了防控预案,组建了院内专家组,并对预检分诊、发热门诊、院感防控、疫情报告、后勤保障、专项培训等做了具体布置与安排,要求各部门要齐心协力全力做好疫情防控工作。目前,该院职工已分层分类进行相关知识培训,并做好相关防护物资的准备。春节期间,该院领导班子还将坚持值班,督促一线医务人员做好防控工作。此外,该院还特别要求共产党员要起到先锋模范作用,践行入党誓词,战斗在一线,全面完成好疫情防控任务。

另据了解,目前,我市已明确新型冠状病毒感染肺炎的市级定点收治医院为市第三人民医院、自治区南溪山医院,各

县(市)人民医院为县(市)辖区定点医院,并成立了由30多名呼吸、重症、院感、放射、检验专家组成的市级医疗救治专家组。

医疗专家提醒广大市民:如果出现发热、呼吸道感染等症状,要佩戴口罩,及时到就近的正规医疗机构发热门诊就诊,并主动告诉医生发病前14天内的旅行史、禽类和野生动物接触史、类似病例接触史等。要对自己和家人的健康状况提高警觉,出现发热、乏力、干咳气促等疑似症状应戴好口罩,及时到县级以上医疗机构就诊。另外,大家在外回家,咳嗽、打喷嚏、擤鼻涕之后,触摸口、鼻、眼之前,吃饭前,做饭时,上厕所后,接触过动物之后等情况下,应注意洗手。

▲日前,秀峰街道妇联及中心广场社区妇联和团支部围绕“青春自护,平安春节”主题开展不燃烟花爆竹、守护碧水蓝天的迎春活动。孩子们通过制作手工炮仗,绘制年俗装饰,书写春联和福字,迎接新春佳节的到来。

记者陈静 实习生赵梦琪 摄

▼农历春节临近,穿山街道汇丰村“党群连心迎新年,快乐包饺子”活动在村里热热闹闹地拉开了帷幕。吃着热气腾腾的饺子,写着春联,村里的年味十足。图为村里的孩子给村里老党员送上热气腾腾的饺子。

记者韦莎妮娜 通讯员蒋文香 摄

▲日前,由市妇联主办、市妇女儿童活动中心和市青少年发展研究会承办的“我与文明同框 做最美漓江娃”2020年桂林市妇女儿童迎新春艺术汇演在市第五中学举行,孩子们表演《国学新韵》、戏曲节目《变脸》、集体朗诵《颂祖国 颂桂林》、舞蹈《墨香赋》等节目,展示了我市少年儿童积极向上的精神风貌。

记者陈娟 摄

▲日前,恭城瑶族自治县人民医院、县中医医院、县疾控中心等卫生系统医疗机构在县城中心广场街头摆摊,向过往群众发放健康扶贫、防治艾滋病、消除麻风病、优生优育等多方面的宣传资料,并义务提供测量血压、防治新型冠状病毒感染健康咨询等,引导群众度过一个健康的春节。

记者韦莎妮娜 通讯员郑智敏 摄

(上接第一版)有利于全面落实实名制就医,进一步解决医疗卫生机构“多卡并存、互不通用”堵点问题,支撑全民健康信息平台互通共享,更好发挥“互联网+医疗健康”便民惠民作用。同时,对于推进健康桂林建设、深化医改政策落地落实,助力健康

### 我市居民电子健康卡首发

精准扶贫,促进“三医联动”和综合监管,提升行业治理能力和水平,具有十分

重要的意义。下一步,我市将以优化居民电子健康

卡应用环境为抓手,全面改善群众就医体验,加快工作进度,进一步丰富服务内容、创新服务模式,努力实现让“数据多跑路,群众少跑腿”,切实让广大群众享受到信息化带来的便利。

兰燕出席活动。

## 平乐农合行召开2019年度工作总结大会暨家庭助廉会

本报讯(通讯员吴丽华 黄贞)为不断提高全行员工业务知识水平,总结经验,表彰先进,引导和激励平乐农合行干部职工知廉守廉,推动家庭助廉活动的深入开展,近日,平乐农合行举办2019年度工作总结大会暨家庭助廉会。

会上,该行党委书记、董事长杨艳琴总结2019年工作取得的成绩、经验以及存在

的问题和差距,并对2020年的各项工作进行部署。她指出,2020年全行工作思路要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持高质量跨越式发展首要战略,以更大力气、更高标准、更严要求,按照“党建强、发展强、活力强”的总要求,围绕防范化解风险,围绕加强党的全面领导,按照县委、县政府的目标思路,统筹做好金融发展

服务各项工作,奋力实现高质量发展。最后,杨艳琴向在座的员工家属表示了诚挚的谢意和祝福,希望员工家属做该行员工坚强的后盾,为平乐农合行的发展添砖加瓦。

随后,该行纪委书记、监事长莫军总结汇报2019年度平乐农合行党风廉政和反腐倡廉工作所取得的成绩,阐述召开

“家庭助廉会”的重要意义,同时通过列举相关案例,向与会人员强调家庭监督在党风廉政建设中的重要作用。最后,他希望家属积极参与到“家庭助廉”活动中,当好“宣传员”“监督员”,从严治家,公私分明,做好“管理员”“守门员”,自觉筑牢家庭成员思想防线,时刻保持警醒,共同沐浴廉洁家庭的盈门清风。

### 秦春成等市领导

### 检查节前安全生产

(上接第一版)要求各单位牢固树立旅游安全意识,切实把监测、预警和应急防范工作放在首位,进一步落实安全责任制,规范自身经营行为,努力为广大游客营造一个规范、舒心的旅游环境。

日前,副市长钟洪洪分别到荔浦市和平乐县多家企业和桂林百货大楼、南站农贸市场、澳门酒家翠竹路店,检查安全生产落实和节日安全情况,要求各单位严格落实各项安全防范措施,确保安全生产形势稳定。

1月15日,副市长谢灵芝带队前往兴安小溶江水库和展卓通用机场开展节前安全生产检查,要求要切实提高安全生产意识,消除安全隐患,确保春节期间安全生产无事故。

### 市领导春节前

### 走访慰问贫困户

(上接第一版)1月16日,市委常委、政法委书记赵志军一行到平乐县平乐镇桃林村慰问驻村工作队员,走访该村贫困户,为他们送上春节礼物,捎去节日的问候。在桃林村委,赵志军与村两委干部、驻村第一书记、工作队员进行了座谈交流,详细了解驻村工作队员的生活和工作情况。在逐家逐户走访贫困户和帮扶贫困户过程中,每到一户,赵志军都详细了解贫困户近期的身体、生活情况和存在的困难,为他们送上粮油、生活物资和慰问金,嘱咐随行人员和驻村队员为贫困户做好脱贫计划,帮助贫困户实现稳定脱贫。贫困户们纷纷表示,感谢市政法委的关心和厚爱,争取早日脱贫致富。

1月17日,副市长谢灵芝带领慰问组来到全州镇邓家埠村走访慰问贫困户。在贫困户家中,谢灵芝与他们围坐在一起促膝谈心,仔细询问了解他们的经济状况、身体状况、居住条件等家庭生活情况和脱贫过程中遇到的实际困难,听取他们的意见和建议,给他们送上了食用油、大米等生活用品和慰问金,并向他们致以新年的美好祝福。谢灵芝要求当地基层干部时刻将困难群众的冷暖放在心上,尽心竭力为困难群众解难题、谋福祉,通过正确引导和悉心帮助,让他们感受到党和政府的温暖,早日脱贫致富奔小康。

### 市工商联法律服务民企

### 工作成为“全国样板”

(上接第一版)也是广西唯一入选的城市;我市6县(市)工商联荣获全国“五好”县级工商联,数量位居全区第一。此外,市工商联在参政议政、促进非公经济人士健康成长、指导提升民企核心竞争力等方面也取得突出成绩。

王建毅指出,全市工商联系统要不断解放思想、开拓创新,创造性地开展工作,努力为发展桂林民营经济作出新贡献。要充分发挥工商联在新时代民营经济统战工作中的优势作用,进一步发挥好“参谋”“导向”“联结”“服务”等四大功能,帮助民营企业解决实际问题,做到急民营企业之所急,帮民营企业之所需,解民营企业之所难。要切实搞好工商联的自身建设,严格按“亲”“清”新型政商关系要求与民营企业打交道,严格执行“正向行为清单”,杜绝“负向行为清单”。

市工商联主要负责人参会并作工作报告。

### 市国资系统开展

### 走访慰问困难群众活动

累计赠送慰问金达56.52万元

本报讯(记者徐莹波 通讯员蔡召雄)春节临近,市国资委党委及国资系统各企业党组织广泛开展走访慰问生活困难党员、困难职工、老干部、劳动模范、特困企业军转干部和结对帮扶贫困村贫困户活动,送去慰问品和慰问金,送去新春的祝福。在此次系列活动中,国资系统累计向各类困难群众赠送慰问金达56.52万元。

日前,市国资委主要负责人带领慰问组来到结对帮扶村——永福县堡里镇清坪村,对该村65户困难群众开展慰问,并送上了13000元的慰问金。该负责人还要求市国资委驻清坪村第一书记,做好各项节日保障工作,丰富群众的文化生活。

1月20日,市国资委党委主要负责人带队来到抗战老兵、桂林桂广滑石开发有限公司离休干部孔照芳家中慰问。此外,市国资委各领导班子成员也分别带队对我市国企困难党员、困难职工开展慰问,并鼓励他们树立生活的信心和勇气,再创工作佳绩。

### 农行桂林分行

### 创利水平稳步提升

本报讯(通讯员伍文娟)2019年,农行桂林分行通过投放贷款大力支持“两个建成”,实现业务稳步增长,特别是创利能力再上新台阶,实现拨备后利润(账面)7.33亿元,创历史最好水平,同比增加0.86亿元,增幅13.33%,连续多年实现逐年增长,创利能力稳步提升。

据了解,农行桂林分行优化绩效考核体系,充分发挥“开源”和“节流”“指挥棒”作用。在开源上,积极强化贷款投放抓利息收入。2019年,累计投放各项贷款103.85亿元,比上年同期多投放32.37亿元,多投45.28%;各项贷款余额288.77亿元,比当年初增加25.59亿元,同比多增10.71亿元。贷款利息收入12.55亿元,同比增加0.8亿元。同时,做大代理业务规模,做强信用卡分期等新兴业务。实现中间业务收入同比多增0.52亿元。该行还全力抓好不良贷款清收。不良贷款余额和不良率实现“双降”,信用减值损失同比减少,降幅39.79%。注重加强存、贷款定价,大力提升内外部利差水平,存款付息率1.39%,为同业四大行较低水平,有效提升贷款收益和控制存款成本支出。